

淮南首期退役军人奇瑞公司“订单班”开班

国企抛出“橄榄枝” 脱下戎装穿工装

本报讯(记者 张雪峰 通讯员 杨金辉 摄影报道)为扎实做好退役军人就业服务工作,助力退役军人实现高质量就业,5月21日,淮南市首期退役军人“培训+就业”奇瑞公司订单班在芜湖瑞图职业培训学校开班。开班式上,奇瑞汽车股份有限公司授予淮南市退役军人事务局就业合作单位牌匾。

开办此期订单班,旨在切实让退役军人掌握一项技能、落实一个岗位。此期订单班是我市退役军人事务局探索退役军人就业新模式的一个积极尝试。一直以来,市退役军人事务局高度重视退役军人就业问题,深知真正拥有一技之长是退役军人融入社会、实现就业的关键。该局以高质量就业为导向,积极主动作为,深入调研退役军人就业需求和市场岗位需求,精准对接优质企业和专业培训机构,最终促成与芜湖瑞图职业培训学校、奇瑞汽车股份有限公司的合作,共同打造“培训+就业”订单班的“政校企”合作模式。

按照奇瑞汽车股份有限公司的实际岗位需



奇瑞汽车公司授予淮南市退役军人事务局就业合作单位牌匾

求,培训学校为退役军人定制开设了工业机器人/电气PLC技能培训科目,结合退役军人实际,精心

设计了系统课程,内容涵盖理论知识与实操技能,确保退役军人在培训后能够快速适应工作。同时,奇瑞汽车股份有限公司也作出承诺,将为完成培训且考核合格的退役军人提供就业岗位,确保实现培训与就业的无缝衔接,彰显了国有企业的社会责任与担当。

对于参加首期订单班的退役军人而言,这无疑是一个难得的就业机会。退役军人张先生激动地说:“退役后一直担心找不到合适的工作,这个订单班不仅能让我学到实用技能,还能直接进入奇瑞这样的大企业工作,满足了我实现高质量就业的心愿。”

据悉,首期订单班吸引了众多退役军人报名。接下来,市退役军人事务局将持续跟进订单班的培训和就业情况,不断优化“培训+就业”模式,加强与更多优质企业和培训机构的合作,为退役军人搭建更广阔的就业平台,促进退役军人高质量就业。

以速度换进度

淮南港陶圩综合码头 雏形初现



本报讯(记者 张明星 摄影报道)施工场地机器轰鸣,挖掘机、吊车长臂挥舞,工人们穿梭忙碌……连日来,淮南港陶圩综合码头工程施工现场一派火热景象。

据了解,淮南港陶圩综合码头位于谢家集区望峰岗镇陶圩村淮河右岸、二道河渡口下游约120米处,由淮南交控集团投资建设。工程拟建6个2000吨级泊位,岸线总长度为480米,占地面积约420亩,总投资约7.85亿元,设计年吞吐量为450万吨。该工程建成后,为加快发展我市现代物流业,抓住江淮运河通航的历史性机遇,大力发展港口经济,推动港产城协同联动,推进物流降本增效提供有力保障。

5月21日上午,记者在施工现场看到,施工人员冒着炎热,加快推进底横梁、纵撑施工作业。通过无人机从空中俯瞰,码头平台雏形初现。

“项目水工部分涉及9个结构段,连日来,项目部抢抓有利天气,组织管理人员和施工作业人员120余人,集中力量加快推进项目建设。”中交一航局二公司淮南港陶圩综合码头工程项目经理张高正介绍道。

自项目开工建设以来,各参建单位紧盯任务目标和时间节点,科学谋划,协同配合,不断刷新“进度条”,跑出了项目建设“加速度”,力争在6月10日前完成码头平台负一层纵横撑施工,为主体结构二层施工打下基础。